



JÁSZVÁROSI ÉRTESÍTŐ

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

2. SZÁM
XXXIV. (LIX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

SPORTCSARNOK-KÖSZÖNET

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Jászárokszállás Város Önkormányzata, képviselő-társaim, a JVSE, és a város nevében nagy tisztelettel köszönöm Dr. Csányi Sándor OTP Bank elnök-vezérigazgató úr anyagi támogatását és szakmai támogatását, mellyel a városi sportcsarnok megépítésének ügyét, lehetőségét elősegíti. A hiányzó 400 millió forintot a sportcsarnokhoz elnök úr biztosítja nekünk. Tisztelettel köszönjük, tisztelettel köszönöm!

A sportcsarnok ügye, kérdése egy visszatérő történet, már-már mesébe illő. Bevallom, mióta pol-

gármester lettem azóta a JVSE és a sportcsarnok folyamatos kihívás elé állított, de mindvégig bíztam benne, hogy mint minden mesében, a végén lesz egy népmesei fordulat, s minden jóra fordul. A JVSE szakosztályvezetője és munkatársai évek óta tervezik időt-energiát nem sajnálva a csarnok megvalósítását, s ezért erőn felül mindent megtettek. Az MLSZ által jóváhagyott határozat értelmében egy nagyságrendileg 680.000.000, Ft-os csarnok megépítéséhez kaptak támogató határozatot 2020-ban. A TAO-s feltöltés 280 millió forintig jutott, ami óriási eredmény. De valahogy nem haladt tovább, s köz-

ben természetesen az építőanyag árak elszabadultak, az idő meg csak telt, s az eredeti tervek a támogatói határozatban szereplő összeg már nem volt elegendő. Elnök úr segítségét kértem tavaly tavasszal, aki szakmai segítséget, útmutatást adott ahhoz, hogy ez a lehetőségünk ne „ússzon el”. Az MLSZ szakemberei és a JVSE együttműködésével megkezdődtek a tárgyalások. A megvalósítási idő meghosszabbítására is szükség volt, kérelmeztük, megkaptuk, így tovább tudtunk gondolkodni. Lassan, de biztosan körvonalazódott, hogy egy futsal, kézilabda-pálya méretű mintacsarnok, 4 öltözővel, 240 fős lelátóval tud épülni ebből az összegből. Már „csak” a valamivel több mint 400 millió forint hiányzott. Megke-

restem Dr. Csányi Sándor elnök urat, a segítségét kértem, aki azonnal segített. 2024. február 13-án a pénzüsszeg támogatásáról az aláírt együttműködési megállapodás az OTP és a JVSE között feltöltésre került az MLSZ-hez.

Olyan váratlan és szerencsésnek mondható helyzetbe kerültem, hogy legnagyobb örömmre 2024. február 15-én Budapesten személyesen köszönhettem meg elnök úrnak a segítséget, a támogatást. A személyes találkozó apropója az „OTP Bank Önkormányzati Fórum 2024” című rendezvény volt, melyre a Pesti Vigadóban került sor, s természetesen polgármesterként, az önkormányzat képviselőjeként én is meghívtást kaptam.

Folytatás a 3. oldalon.



Köszönet Csányi Sándor elnök úrnak

ALAPÍTVÁNYI BÁL

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Tizenegyedik alkalommal hívták „A Lehel úti Óvoda gyermekeiért” Alapítvány szervezői és az óvoda dolgozói Jászárokszállás és a környék lakóit egy jó hangulatú bálra. 2020 óta először került sor a vidám összejövetelre.

A szorgos előkészület után, február 10-én, szombat este egy csodálatos hangulatú terem fogadta a vendégeket a Fruda Express Pizzeria jóvoltából. A szépen megterített asztalon apró ajándékkal is kedveskedtek a szervezők. A virágmagokat rejtő kis tasak felirata szívhez szóló volt: „Aki ültet egy virágot, az hisz a jövőben!” Igen! Mi hiszünk a jövőben, hiszünk az óvodás gyermekekben.

Az alapítvány elnöke, Fodor Ágnes nyitotta meg a bált, majd Pócs János országgyűlési képviselő úr ünnepi beszédével köszöntötte a vendégeket, szervezőket.

A műsor a gyöngyösi Sound of Spirit Énekegyüttes fellépésével kezdődött. Az együttes vokális könnyűzenei előadása felölelte a gospel mellett a pop, rock, blues és soul világát a rájuk jellemző fiatalos, egyedi stílusban. Ezután az est megle-

petés fellépői következtek. Az elmúlt években a szülők tánca tette színessé a báli műsort, most azonban első alkalommal az óvodai dolgozók tánca teremtette meg a vidám hangulatot a bál kezdetéhez.

Folytatás a 2. oldalon.



A gyöngyösi Sound of Spirit Énekegyüttes és az óvodai dolgozók tánca teremtette meg a bál hangulatát

TUDÁSTEREM

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

„A tanulás egy végtelen folyamat” - mondta Bel Kaufman író. Különösen igaz ez a mai korra, gyermekeinkre.

Szinte naponta születnek új és újabb eszközök, melyeket meg kell ismernünk, hogy használni tudjunk. Sokan azt tartják, hogy csak az marad meg igazán, amit gyermekkorunkban fedezünk fel. A megismeréshez már gyermekkorban olyan tudásra van szükség, amely képes az új befogadására, azok alkalmazására. Ennek jegyében készültek el és kerültek átadásra az ország számos helyén az okostantermek. Örömmel szolgálunk, hogy iskolánkban a 6-os tanteremben került kialakításra egy igazán modern és gyermekbarát okostanterem, melyet már birtokukba is vehettek diákjaink.

Aki belép e terembe, az első csodálkozás az új eszközökön és azok alkalmazási lehetőségein, annyi sok új dolgot lát, hogy egyszerre nem is képes befogadni. Joggal kérdezheti: ez valóság

mely ezáltal nem a megszólt tantermet juttatja az eszünkbe. Korszerű laptopok, vizuális eszközök állnak a tanulóink rendelkezésére. A terem színei is újszerűek, modernnek, a ráfestett alakzat



A tudásterem és berendezései

vagy csak álom?! Láthatjuk a 3D nyomtatóval készült alkotásokat: kitűzők különböző alkalmakra, de elkészült iskolánk névadójának mellszobra is. A tanulócsoporthoz az igényeknek megfelelő formában forgathatják a speciális asztalokat, a színes, kényelmes székek új színt hoznak a terembe,

mind érdekessé és kíváncsivá teszi az érdeklődőt és az itt tanulókat. Itt valóban lehetőség van tanítványainknak az új, modern eszközök befogadására, azok megismerésére és kipróbálására, a mindennapi tanulmányaik során alkalmazásukra.

Folytatás a 2. oldalon.

TUDÁSTEREM

Folytatás az 1. oldalról.

Ezekkel a modern technikai eszközökkel és változatos módszertanok segítségével könnyebben fenntartható a diákok figyelme és hatékonyabban tanulhatnak, mert a több érzékszervet érő hatások elősegítik a tananyag rögzítését is. Mivel a tanuló nem csupán hallja és látja, amit meg kellene tanulnia, hanem aktív résztvevő lesz, ezáltal hatékonyabban lehet megvalósítani a készség- és képességfejlesztést is. Az efféle tanterekben megszerzett tudást a tanulók az élet minden területén tudják majd használni. A cél, hogy néhány év múlva egyetlen tanuló se hagyassa el az iskolát az alapvető digitális kompetenciák

nélkül, amely várhatóan feltehetően lesz a munkaerőpiaci boldogulásuknak. Ezek az új eszközök segíthetik a diákokat a tananyag rögzítésében, rugalmasabbá tehetik az órákat, egy olyan plusz eszközzel adnak a pedagógusok kezébe, amellyel hatékonyabbá tehető a nevelési-oktatási folyamat.

Bízunk benne, hogy igaz lesz Madách Imre gondolata az okostanterem adta lehetőségek kiaknázásával:

„AMIT TAPASZTALSZ, ÉRZESZ ÉS TANULSZ, ÉVMILLIÓKRA LESZ TULAJDONOD.”

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

DR. TÓTH PÁL PÉTER

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

FOTÓ: WWW.KORTARSONLINE.HU

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelve munkásságuk előtt.

A Magyarország Felfedezése Alapítvány elnöke országos érdemei mellett váro-

közé főként a népességfejlődés és nemzetközi vándorlás tartozik, eddig több mint 200 publikációval segítette társadalmunk könnyebb megértését.

Városunk szülötte 2006-ban kapta meg a Jászárokszállás Díszpolgára címet. Gondozásában jelent meg az Emlékképek sorozat, melyben városunk történelmének fejezeteiről olvashat az utókor, de emellett helyi költésű, árokszállási születésű elődeink munkásságát is összefoglalta publikációiban.

Városunk egyik ékköve, a Szentháromság-templom mindig is szívügye volt. 2021-ben a Tóth család tagjainak kezdeményezésére és támogatásával jelent meg egy új helytörténeti kiadvány, a Szentháromság Templom Jászárokszállás című könyv, mely több mint száz kiváló fotóval mutatja be templomunkat, mely gyermekkoruk fontos színtere volt.

Tóth Pál Péter munkássága elismerésre méltó és méltán büszkeséggel tölthet el minket, hiszen könyvei ország-szerte bizonyosságot adnak rá, milyen fontos is megismerünk múltunkat és gyökereinket.



Dr. Tóth Pál Péter

sunkra is kiemelt figyelmet fordított, hiszen ő maga is innen származik. Dr. Tóth Pál Péter szociológus, szenior kutató kutatási területei

ALAPÍTVÁNYI BÁL

Folytatás az 1. oldalról.

A pöttyös szoknyákban előadott twist táncot hosszú heteken keresztül gyakorolták Hompoth-Szikra Bettina vezetésével. A műsorok után a Fruda Express Pizzéria szolgálta fel az ízletes vacsorát. A finom BBQ tarja, mozzarella, paradicsomos csirke, rizs és gratin elfogyasztása után még egy gyümölcsös pohárkrém is kaptak a vendégek. Vacsora után a Tűzvirág együttes fáradhatatlanul szolgáltatta a talpalávalót. A vendégek hajnalig ropták a táncot, mulattak, énekeltek és egymással beszélgettek az éjszaka folyamán.

Köszönjük azoknak a felajánlóknak a támogatását, akik önzetlenül segítettek felajánlásaikkal, munkájukkal, részvételükkel, hogy mindkét óvoda kisgyermek-ei élvezhessék annak gyü-

mölcsét. A bál bevételéből és az önkormányzat támogatásával udvari játékok kerülnek megvásárlásra: a Lehel úti óvoda udvarára egy „hajót” vásárolunk a régi, elhasznált helyére, míg a Dobó úti óvodában a mérleghintákat cseréljük ki.



„Aki ültet egy virágot, az hisz a jövőben!”



A vendégek hajnalig ropták a táncot

„A Lehel úti Óvoda gyermekeiért” Alapítvány ebben az évben is várja adójuk 1%-át a 18215151-1-16 adó-

számra és támogatásukat a 10402960-50526577-87861018 számlaszámra.

„ÖSSZEKÖT MINKET EGY KÖZÖS CÉL: SENKI SINCS, KI CSAK MAGÁNAK ÉL, MINDENT, AMIT MÁSNAK ADUNK, ELŐBB-UTÓBB VISSZAKAPUNK.”

/EDWIN MARKHAM/

GELLÉRTHEGYI ÁLMOK AZ ÁROKSZÁLLÁSI DESZKÁKON

SZÖVEG: ZENTAI VIVIEN ZÓRA, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

2024. február 12-én a Déryné Társulat lépett a Petőfi Művelődési Ház színpadára. Mikor 18 órakor „felgördült” a függöny, a Gellérthegyi Álmodók című darab vette kezdetét.

A művelődési ház kilincset február második hétfőjének estéjén újra a színházkedvelők adták kézről kézre, hiszen 6 órától a Déryné Társulat két tagja állt a világot jelentő deszkákra.

Havasi Péter mellett a jászberényi születésű Vas Judit Gigi színésznő ragadta magával a teltház közönséget az álmodók világába. Hogy mennyire időszerű a II. világháború végén játszódó darab, melyben egy szökött katona és egy üldözött lány egy elhagyott villát választ menedékkül, amelyet nem hagyhatnak el, hiszen az egyetlen lenne a biztos halállal? Marad tehát a szoba, ahol nem más, mint a játékot, az álmodozást választják. Így történhet meg velük az, hogy bár nem lehet a házat elhagyniuk, mégis szabaddá tudnak válni. Talán nem is lehetne aktuálisabb. A szituáció a nézőkben felelevenítette a nem régen történt járvány mi-

atti korlátozásokat, a bezártság érzését. Azóta többen sokkal zárkózottabbak, visszahúzódnak. A bezártság és a bizonytalanság emléke, a benyújtott érzelmek még közelebb hozták a darabbéli háborús helyzetet a saját valóság-

latot teremtett a néző és a színészek közt. A 200 fő feletti közönség az előadás végén vastapsal köszönte meg a művészek profizmusát, kik a Déryné Program keretében érkeztek a városba. A program célkitűzése, hogy magas minőségű, színvonalas színházi produkciókat juttasson el az ország minél több településére, különös tekintettel



A bezártság alatt az álmodozás az egyetlen szórakozás

gukhoz. Az élethű díszlet, a legváratlanabb pillanatban megszólaló hangos robbanások, zajok, a félhomály magával ragadta a jelenlévőket. Erről árulkodott a teremben uralkodó síri csend is. És az, hogy a színpadon látható hölgytel többeknek személyes ismerete, emléke van, vagy a tudat, hogy Gigi a Jászágóból indult, még közelebbi kapcs-

azokra a helyekre, ahol az ott élők nyitottak a kultúrára. A program támogatásának köszönhetően az előadás ingyenesen volt látogatható.

A nézők és a szervezők egyaránt bíznak benne, hogy a későbbiekben sikerül folytatni a sorozatot és még sokszor tölthetik meg a nagytermet a társulat előadására várva.

ADOMÁNYOZÁS

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ, KARITÁSZ CSOPORTVEZETŐ

„KÉTSZER AD, AKI GYORSAN AD.” (PUBLILIUS SYRUS)

Mint ahogy tudjuk, a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem jótékonyági kezdeményezés - azzal a céllal jött létre, hogy a Kárpát-medence magyar gazdáinak búzájukból nemzeti összefogással a határon innen és túl élő, rászoruló magyar családok ellátására adományozzanak.

Jászárokszállás gazdáinak is csatlakoztak ehhez a nemes cselekedethez olyan formában, hogy a leadott búza mennyiségéből liszt készüljön, és ezt a jászárokszállási családok kapják meg. Ebből a lisztmennyiségéből kapott városunk önkormányzatától karitászcsoportunk is, amiből 60 családot tudunk támogatni. Köszönetünket fejezzük ki a családok nevében az adományozóknak.



60 családot tudott támogatni a karitászcsoport

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Az önkormányzatok munkáját tekintve a február hónap kiemelt feladata a 2024. évi költségvetés elkészítése. A polgármesternek február 15-ig kell a bizottságok és a testület elé terjeszteni a város legfontosabb alapidokumentumát. Több mint két hónapos előkészítő munka előzte meg az idei évi költségvetés elkészítését, mely hat intézményünk és az önkormányzat költségvetését tartalmazza.

A vonatkozó jogszabályok által előírt szerkezetben és tartalommal, az aljegyző irányításával készült.

A bizottságok által megtárgyalásra került, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság által véleményezésre került, a képviselőkkel munkamegbeszélésen megtárgyalásra került, az intézményvezetőkkel ezek után újra egyeztetésre került. Minden képviselői javaslat beépítésre került. A bizottságok egyhangúlag támogatták, a könyvvizsgáló írásos véleményével elfogadásra javasolta. 2024. február 13-án közmeghallgatáson részletesen ismerttettem a lakosságnak, bemutattam az éves költségvetésünket, a várható beruházásokat, fejlesztéseket.

2024. február 14-én soros képviselő testületi ülésen a testület egyhangúlag megszavazta, elfogadta Jászárokszállás város költségvetését. A közmeghallgatáson a közbiztonság kérdése a helyi rendőr parancsnok és a Jászberényi kapitányság vezető úr válaszolt a lakosságnak. Kiemelten foglalkoztunk a kamerarendszer bővítésével. Ezúton is szeretném megköszönni azoknak a lakosoknak, akik eljöttek a közmeghallgatásra, megosztották velünk észrevételeiket, javaslatukat. A jövőben is fontosnak tartom, hogy közösen gondolkodjunk városunk jelenének és jövőjének érdekében.

2023 novemberében a képviselő-testülettel meghatároztuk a 2024-es év irányelveit. A működés stabil biztosítása, a kötelező feladatok mellett az önként vállalt feladatok megtartása kiemelt célunk volt. Továbbá a közbiztonság javítása érdekében a közterületi térfigyelő kamerarendszer fejlesztését, további bővítését jelöltük meg feladatként, és a csapadékvíz-elvezetés további javítását.

Ezek figyelembevételével költségvetésünk így alakul 2024-ben: a finanszírozási műveleteket kiszűrve az összesített önkormányzati működési és felhalmozási kiadások összege: 3.970.619.825,- Ft.

Az önkormányzat állami normatív támogatása 898 617 825,-Ft. Iparűzési adó és egyéb bevételek 1.203.800.000,-Ft.

Összes előző évi maradvány 1.551.964.000,-Ft. Ebből 550 millió forint lekötött betét. A lekötött betét az elmúlt időszakban már több mint 15 millió forint bevételt eredményezett a városnak. Jelenleg is ez az összeg lekötött betétként folyamatosan kamatozik.

Összes kiadásunkon belül, kötelező feladatok kiadásai 3.045.799.960,- Ft. Az önként vállalt feladatok kiadásai 924.819.965,- Ft. Az idei évben 50%-kal nagyobb tartalékkeretet hagytunk, 150.000.000,-Ft-ot. A személyi juttatások, működési kiadások, dologi kiadások a költségvetés jelentős részét képezik. Az idei évben beruházásokra 681.745.000,-Ft-ot, felújításokra 363.851.000,-Ft-ot terveztünk. A beruházások, felújítások jelentős részét a nyertes pályázataink adják. A Piac felújítás a sok váratlan akadály ellenére is, de folyik. A Munkácsy utca közbeszerzési eljárása lezárható, várhatóan tudunk nyertes ajánlattevőt, kivitelezőt hirdetni, majd szerződésük után megkezdődik a kivitelezés. Az Ároki út (Ipari Park bővítés) pályázat közbeszerzés előtt áll. Az energetikai pályázat műszaki tartalmának felülvizsgálata pedig folyamatban van, ezt követően dönt a testület a kivitelezésről. Szilárd burkolattal nem rendelkező utcák és megromlott burkolatú utcák felújítására 40.000.000,-Ft-ot terveztünk, önkormányzati járdaépítésre 10.000.000,-Ft-ot. Strandgáztalanító és hőcserélő cseréjére 45.000.000,-Ft-ot. Intézményeink felújítására 14.700.000,-Ft-ot. Csapadékvíz-elvezetésre pályázati keretből 250.000.000 forintot. Természetesen a költségvetésben bérlakások felújítására, fásításra, egyéb felújításokra, karbantartásokra, eszközbeszerzésre is terveztünk, de most csak a nagyobb és fontosabb tételek bemutatására van itt, a beszámoló keretében lehetőség. Önként vállalt feladataink közül az Apartmanház működtetése a legnagyobb feladat. Az Apartmanház folyamatosan teljes létszámmal működik. Látjuk, hogy egyre jobban megváltozik a családok szerkezete, a több generációs együttélés egyre ritkább, ezért a jövőben még nagyobb jelentősége lesz társadalmi szinten is az idősgondozás kérdésének. További önként vállalt feladatainkat megtartottuk, sajnos, je-

lenleg gyógymasszörünk nincs, keressük, hiszen nagyon fontos lenne. Egészségügyi és szociális területen a város az önként vállalt feladatok mellett további 72 millió forintot tervezett szociális támogatásra: újszülöttek támogatása, 65. életévüket betöltött lakosok támogatása, iskolakezdési támogatás, első lakáshoz jutók támogatása, tűzifátámogatás, rezsitámogatás, rendkívüli települési támogatás, temetési segély, továbbra is elérhető lesz az ingyenes Mammográfia, Rotarix oltás, lisztérzékenység szűrés. Dr. Váradi István gyermekorvos javaslatára az idei év januárjától az önkormányzat az agyhártyagyulladás elleni 3 dózisos védőoltás lehetőségét is biztosítja az újszülötteknek ingyenesen. Megtartottuk az óvodás, általános iskolás és középiskolás tanulóink tanulmányi kirándulásához biztosított támogatási összeget is. Egyéb célú támogatásaink: Rendőrség, Tűzoltóság, Mentőállomás, Polgárőrség, Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Római Katolikus Plébánia, JVSE, Tehetségért Alapítvány, Trió Média (TV) támogatása. Természetesen a városi civil szervezetek, egyesületek támogatását is megtartottuk, kiírásra került a pályázat a 2024-es évre is, a pályázatokat március 4-én, hétfőn 12:00 óráig lehet benyújtani.

Valószínű, minden polgármesternek eljön az a pillanat, amikor olyan előterjesztést kell a testülettel tárgyalni és elfogadni, amit nem szeretne soha, nekem is eljött. Sajnos hosszú hónapok óta nem sikerült fogorvost találnunk. Mindent megtettünk, megtettünk. Kerestük, hirdettük, tárgyaltunk, de nem sikerült. Két fogorvosunk a 3. számú körzet szétszétaszatására javasolta az 1. és 2. számú körzetekhez, mellyel a két fogorvosunk rendelési ideje növekedne, így a betegellátás zavartalan lenne. Sajnos a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal is erre tett írásban javaslatot az önkormányzatnak. Jelen pillanatban nem volt más lehetőségünk, nem volt más út. Nem örülünk neki, hiszen mindannyian azt szeretnénk volna, hogy 3 fogorvosunk legyen, 3 körzettel. Így kezdeményeznünk kellett a körzetek tekintetében ezt a módosítást az Országos Kórházi Főigazgatóságnál. Jelenleg továbbra is forduljon mindenki bizalommal fogorvosainkhoz, Dr. Lichthey Mihály és Dr. Szabó Boglárka fogorvosokhoz, ők látnak el mindenkit a városban.

Elkészült és elfogadásra került Jászárokszállás város integrált települési és vízgazdálkodási terve, amely a város

honlapján mindenki számára elérhető. Nagyon fontos és hasznos dokumentum. Részleteiben megismerhetjük a város teljes vízhálózatát és annak jelenlegi állapotát, a fejlesztési területeket, a vízgazdálkodás jövőjével kapcsolatban: ivóvíz, szennyvíz, csapadékvíz, patakok, tavaink, vízmegtartás, vízelvezetés. Komplexen láthatjuk, hogy milyen feladatok várnak ránk, milyen irányban tudunk gondolkodni a város vízgazdálkodása tárgyában. Természetesen figyelembe kell vennünk a helyi gazdálkodást, a természeti és az épített környezetet, turisztikai terveinket is.

Testületi ülésen elfogadásra került a járdaépítés ütemterve: Rákóczi F. utca (Rákóczi F. u. 139. és 143. szám közötti szakasz),

Mikes utca (Rákóczi út és Damjanich utca közötti szakasz),

Szent László utca (Pusztaszer u. és a Szent L. u. 64. szám közötti szakasz),

Fáskert utca (a Bajcsy utcától, 1/A-tól a 3-ig),

Prohászka utca (Alkotmány és Nyárfa utca közötti szakasz),

Kurucz utca,

Balassa utca (Balassa u. és a Kurucz u. közötti szakasz),

Hunyadi utca (Pozsony u. és a Virág Benedek u. közötti szakasz),

Tavas utca.

A testület 15 millió forintot tervezett a jelenlegi kamerarendszer fejlesztésére, bővítésére, melynek előkészítése megtörtént, soros ülésen a testület már meg is szavazta. A jelenlegi 14 kamerarendszer bővül további 15 kamerával, szerverrel és egyéb eszközökkel a legjobb technikai színvonalon. A képviselő-testület két ütemben 15-15 db, azaz összesen 30 db kamerával tervezi a jelenlegi rendszert bővíteni. Ebből a fenti 15 db 2024-ben, további 15 db pedig 2025-ben kerül kivitelezésre.

A rendőrségtől javaslatot kértünk a 2024-2025-ös évekre a 30 db kamera helyének megjelölése tárgyában. Parancsnok úr és a rendőrség tagjai térképen a pontos helyek megjelölésével segítettek munkánkat. A testületi és a bizottsági tagok is tettek javaslatot, melyeket szintén figyelembe vesszünk a kivitelezés során. Rendeletben szükséges szabályozni a kamerarendszer működését a hatályos jogszabályok szerint. A testület az év második felében tervezi további közterület-felügyelő alkalmazását is a közbiztonság erősítésének céljából.

A JVSE Fogathajtó Szakosztálya közel egy évvel ezelőtt kérelemmel fordult a testülethez gyakorló pálya, lovas pálya, versenypálya tárgyában. A Szekeres-tó mögötti

SPORTCSARNOK-KÖSZÖNET

Folytatás az 1. oldalról.

Az OTP Bank Önkormányzati Fórum című eseményén, több mint 200 település képviseltette magát. Az OTP Bank 1971-ben vette át az akkori tanácsok számlavezetési feladatait, tehát 53 éve intézi az önkormányzatok és jogelődjeik pénzügyeit.

Jól érzékelteti az OTP Bank elkötelezettségét az önkormányzati szektor iránt, hogy a települések betéeteinek több mint hatvan, a hiteleiknek pedig több mint ötven százalékát kezeli a bank.

Elnök úr köszöntőjében elmondta, hogy: „Rendkívül stabil az OTP Bank, a tavalyi évben az európai bankfelügyelet 70 legnagyobb bankot érintő stressz-tesztjén egyedüli magyar bankként az EU 4. legstabilabb bankja lett.

Szabad a bankválasztás, ennek ellenére az önkormány-

zatok 58%-a nálunk vezeti a számláját. Mi álljuk a versenyt.”

Jászárokszállás Város Önkormányzata pénzeszközeit, ügyleteit is az OTP Bank kezeli, mindig minden esetben tökéletesen kiszolgálva igényeinket. Egy város számára különösen fontos, hogy minden kifizetés, átutalás, pénzmozgás időre, időben és megbízhatóan megtörténjen.

Én bízom benne, hogy a város és az OTP partnerségi együttműködése tovább erősödik. Nagyon örülök annak, hogy ismét személyesen találkozhattam és beszélgethettem elnök úrral, akinek ki-fejezhettem őszinte köszönetemet, köszönetünket.

Én tiszta szívemből kívánok Jászárokszállás városának egészségét, sok örömet, boldogságot és nagyon sok sikert további munkájához!

terület került erre a célra kijelölésre. A képviselő-testület tavaly tavasszal elindította a földhivatali és egyéb hatósági eljárásokat, kiépítette az elektromos áramot a helyszínre. Nagy örömmel és reményekkel adtuk 15 évre használatba testületi ülésen a szakosztálynak a területet, bízunk benne, hogy a szakosztály „jó gazdája” lesz a területnek, tudnak a területen versenyeik készülni, gyakorolni, és bajnokságokat rendezni a lakosság örömeire is, ezzel a fogathajtás és a lovak szerelmeseinek egy régi vágya teljesülhetett.

Elfogadásra került testületi ülésen a város 2024-es rendezvényterve is. A már meglévő programjaink további programelemekkel bővültek, és új rendezvények is bekerültek a tervezetbe. 2024-től minden városi, kulturális és egyéb rendezvény főszervezője a művelődési ház lesz. Az idei évben a foci EB és az olimpia éve lesz, kiemelt szerepe lesz a mozgásnak rendezvényeinken. Sport terasz kialakításával a közös mozgást, a közösségi meccs nézést, a közös szurkolás élményét szeretnénk a városban erősíteni. A strandon is tervezzük az aktuális sportesemények elérési, megtekintési lehetőségének biztosítását a nyáron. Természetesen, lesz birkafőző, koncertek, gálák, bemutatók, gyereknap, legszébb konyhakertek, süti sütő verseny, kenyérsütő verseny, strandok éjszakája, szezonzáró strandfesztivál. Most tavasszal „Virtuális főzőshow” veszi kezdetét, melyre várjuk az önként jelentkezőket, akik

egy népi étel elkészítésének bemutatását vállalják otthonukban. Az 1. Főzőshow központi alapanyaga a burgonya lesz. Tehát burgonyát mindenképpen kell tartalmazni az ételnek. Részletek elérhetőek lesznek a művelődési ház Facebook oldalán.

Jászárokszállás bár, nem egy nagyváros, de méreteit és a lakosságszámot tekintve egy nagyon sokrétű és szerteágazó szervezeti felépítésű rendelkező település. A város hat saját intézményével, azon belül 15 városi épülettel, bölcsődétől gimnáziumig oktatási intézményekkel, szociális, egészségügyi, rendvédelmi, tűzvédelmi, polgárvédelmi szervekkel csakis egységben együttműködve tudunk dolgozni, csakis egymást tisztelve támogatva tudjuk feladatainkat a lakosság szolgálatában megvalósítani.

A 2024-es költségvetés a város egész működését felöleli, a képviselő-testülettel és munkatársaimmal igyekezünk legjobb tudásunk szerint tervezni és dönteni, kiemelten fontos, hogy képviselő-társaimmal mindannyian támogatón, konstruktívan tudunk együttműködni, és mindannyiunknak a város fejlődése, az itt élők biztonsága, boldogulása a legfontosabb. Reménytelenül szívvel várjuk a tavaszt, de még mindig az a legfontosabb, hogy figyeljünk egymásra, mert furcsa időköt élünk, mindennél jobban felértékelődik most a segítő-támogató figyelem, a tisztelet, a becsület, a türelem és az elfogadás.

FARSANG A NYUGDÍJAS TORNÁN

SZÖVEG: GYŐZÖNÉ KASZAB MAGDOLNA

Az idén is, mint minden évben, megtartottuk a farsangot a Nyugdíjas torna csoportommal.

Évről évre egyre többen öltöznek be a csoport tagjai közül, és hihetetlenül ötletes jelmezekkel csálnak mosolyt az arcokra. Most is, mint karácsonykor, az Eleven Hotel

idén kié a legötletesebb jelmez. Nem maradt el a fánkozás, sütizés sem. Ezután, habár a sok fánktól elég nehezen, bevonultunk tornázn. Úgy gondolom, ismét egy kicsit színesebbé tettük a hétköznapiakat, jó társaságban voltunk, egy kicsit kikapcsolódtunk, és egy délutánra a jókedvé volt a főszerep.

A cikket pedig kicsit rendhagyó módon azzal szeretném zárni, hogy megosztom a kedves olvasókkal azt



Farsangi hangulatú délután vetélkedővel

étkezőjében „mulattunk”. A résztvevők öt fős csapatokban mérték össze tudásukat, nagy izgalmak közepette. Majd megszavaztuk, hogy

a feladatlapot, amit a torna csoportom tagjainak kellett kitölteni a vetélkedőn. Remélem, mindenkinek szerez vele pár izgalmas percet.



1.) Karikázd be, ami nem magyar!

- Csabai kolbász - Dobos torta - Eszterházy rostélyos - Füredi Anna-bál
- halasi csipke - mohácsi busójárás - Pick téliszalámi - mákos bejgli
- karikás ostor - Törley pezsgő - alföldi porcelán - Piros Arany
- magyar operett - vizsolyi biblia - lángos - magyar huszár
- szegedi halászlé - szikviz - magyar virágméz - makói hagyma - Hévízi-tó

2.) Mikor volt az első busójárás?

- a.) 1583 b.) 1683 c.) 1783 d.) 1883

3.) Hány napig tart a „farsang farka”?

- a.) 3 b.) 4 c.) 5 d.) 6

4.) Mikor mutatták be először a Csárdáskirálynő című operettet?

- a.) 1905 b.) 1915 c.) 1925 d.) 1935

5.) Folytasd az alábbi magyar nótákat!

- a.) Csendül a nóta, perdül a lány... b.) Tiszta fehér oltár felettünk az ég...
- c.) Egy két csók, csere-bere csók... d.) Hűvös a kút vize...

6.) Ki éneklte a „Maszkabál” című szatórt? 7.) Melyik színészt rejti az álarc?

- a.) Halász Judit
- b.) Alma Együttes
- c.) Gryllus Vilmos
- d.) 100 Folk Celsius



MA IS TANULTAM VALAMIT!

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER, PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

A Petőfi Művelődési Ház és Jászárokszállás Város Önkormányzata 2023. év végén partnerségi megállapodást írt alá a Nemzeti Művelődési Intézettel Tér-ségi Kulturális Programok együttműködés céljából.

Befogadó településként lehetőség van különféle programokat, képzési alkalmakat, kirándulásokat, kiállításokat megszervezni, pályázni, melyek 100%-ban támogatottak a Kulturális és Innovációs Minisztérium jóvoltából.

Az együttműködés első programeleme a Petőfi Program kulturális stratégiai partner jóvoltából a „Ma is

tanultam valamit”, 3 alkalmas foglalkozás, melyet a Magyar Nemzeti Levéltár Szolnok Vármegyei Levéltá-

15 fő felső tagozatos diák, akik tanítás után, délután, szabadidejükben vettek részt a foglalkozáson. Őket



Általános levéltári ismeretek megszerzése

rából Szabóné Maslowski Madlen vezetett a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak.

Dr. Érsekne Kácsor Edina mesterpedagógus koordinálta, és az iskola frissen átadott okostermé biztosított ehhez helyszínt, ahol a vetf-

téshez, majd a kutatómunkához is minden technikai feltétel adott.

Köszönet érte a Jászberényi Tankerületi Központnak és Bobák Tiborné igazgató-nőnek.

A 3 foglalkozás tartalma: általános ismeretek a levéltárról (intézmény és kutatóhely), gyűjteményismertetés (a levéltár által őrzött anyagok) kapcsolódva a helytörténet kutatásához, családtörténet-kutatási ismeretek, levéltár a világhálón, adatbázisok.

A program célja a levéltárakban való tájékozódás lehetőségeinek, a családtörténet- és helytörténet-kutatás alapjainak, valamint az online kutatás menetének ismertetése, a helyi (települési, megyei) identitástudat és a hagyományok ápolása, erősítése.

ÁLLT A BÁL AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Óvodáinkban az új év első jelentős ünnepe a farsang. Különösen várt esemény a gyermekek életében a farsangi időszak, melynek kezdete vízkereszt, január 6-a, és hamvazószerdáig tart, ami idén február 14-re esik.

Napjainkban a farsang hagyományát óvodás, általános iskolás gyermekeink éltetik tovább. Jelentése is átvértelődött: többnyire a tél búcsúztatásának és a tavasz köszöntésének ünnepeként tartjuk számon. Központi szerepet kap a jókedv és a mulatság, s természetesen megmaradt az elengedhetetlen evés-ivás. Ilyenkor valamennyi nevelési területünk, tevékenységünk ehhez a témához kapcsolódik. Előterbe kerülnek a bolondos mesék, mint A brémai muzikusok, Az aranyszörű bárány vagy a Kolontos Palkó, de a versek, mondókák, csúfolódók, népi gyermekjátékok, dalok is a farsang hangulatát idézik. A szabadjáték-tevékenységük során egyébként is gyakran nyúlnak jelmezek és kiegészítők után a gyermekek, de ez az időszak még inkább megmozgatja fantáziájukat és kreativitásukat. Óvó nénik segítségével egymás után készülnek a farsang fő kellékei, a különböző technikákkal készült színes, ötletes álarcok, a játékkukhoz barkácsolt kiegészítő eszközök, vala-

mint mókás dekorációk. Ilyenkor a legizgalmasabb elfoglaltság más ruhájába, „bőrébe” bújni, ami alól természetesen mi, óvodapedagógusok sem vagyunk kivételek, a gyermekek nagy öröme. A különböző gyermekhangszerek is nagyobb szerephez jutnak, melyekkel nagy előszereettel kísérik éneküket, vagy éppen csak jólesik egy kis zajt csapni velük. A csoportokból zeneszó hallatszik, mert a gyermekek szívesen gyakorolják a különböző tánclépéseket, hisz készülnek a farsang fő „ attrakció-jára”, a bálra.

keiket, boltban vásárolt sós, édes süttikkel, gyümölcslevekkel kedveskedtek. A beöltözködés lázas izgalma min-

mindig nagy ováció fogadja – boszinnak, bohócnak, cicának, ördögnek, angyalnak öltözve sikert aratnak. Ezután



Nem csak a gyerekek öltöztek be farsangra



Mulatság közben sütiévésre is maradt idő

A farsangi időszakot a gyermekeknek szervezett bál teszi színesebbé. Február 9-én reggel a szülők jelmezekbe öltöztették a gyerme-

denkit elragadott és sorra üdvözöltük a tündérré, kalózzá, cicává, mindenféle mesehőssé váló gyerkőcöket. Az óvónők maskaráit

kezdődött a tánc, móka, vídamság, mely után különböző ügyességi-, versenyjátékokat játszva mérhették össze tudásukat a gyerekek. Kis pihenő alatt sütizés, szörpívás következett. Mindkét épületünkben csoportonként szerveződik a vigadalom és a mulatság. Igazi „felölttes” bál ez, mely minden évben nagy sikert arat a gyermekek körében. Délután mindenki boldogan, kipirult arccal ment haza, s lelkesen mesélte szüleinek, milyen csodaszép napunk volt megint.

„FARSANG VAN, FARSANG VAN, JÁRJUK A TÁNCOT GYORSABBAN!”

/FARSANGI MONDÓKA/

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

Még januárban tartottuk az egyesület 2023. évi beszámolóját. Idén ez egybeesett az új vezetőség megválasztásával.

Ritka az olyan egyesület, amelynek vezetője 25 év után köszön el az elnökségtől. Nálunk Legény Béláné januárban utoljára számolt be az elmúlt év eseményeiről, az egyesület által elvégzett feladatokról. Így ezen beszámoló az elmúlt 25 évre is visszatekintett. Ezt a beszámolót elfogadtuk, de a pénzügyi beszámolót nem, ezért rendkívüli közgyűlést kellett összehívni, melyet

megtartva már elfogadásra került a kijavított és átdolgozott beszámoló. Megválasztot-

zsefné. Egy nehéz évet hakerült a kijavított és átdolgozott beszámoló. Megválasztot-



Az új vezetőség tagjai

tuk az új vezetőséget is. Az egyesület elnöke Szabó Béláné lett, munkáját pedig egy 8 fős vezetőség segíti. Az ellenőrző bizottság elnöke: Balogh Jó-

sefné. Egy nehéz évet hakerült a kijavított és átdolgozott beszámoló. Megválasztot-

segítve megújulunk és sok-sok örömteli percet, órát töltünk együtt. Mindenkinek jó munkát és sok sikert kívánok!

ÉVINDÍTÓ KÖNYVTÁRI RENDEZVÉNYEK

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA,
ÖRDÖG-NEMODA
ESZTER

Kézműves foglalkozással és a jászberényi Egészségfejlesztési Iroda (EFI) előadásával indítottuk idei rendezvényeink sorát.

Január utolsó szombatján ismét gyerekszívatól volt hangos könyvtárunk olvasóterme. Kis-Simonné Goda Éva vezetésével a farsangra készültek az alkotni szerető kicsik és szüleik, nagyszüleik. Ahogy már

Következő kreatív
foglalkozás időpontja:

2024. 02. 24.
(szombat),
08:30 - 11:30

Témája: tavasz, nőnap



Január 30-án a megbocsátással kapcsolatban tartott alkotó-fejlesztő csoportfog-

lalkozást Kubas Eleonóra, a jászberényi EFI egészségfejlesztő mentálhigiénikusa.

A foglalkozás beszélgetéssel vette kezdetét, majd a kihelyezett kártyalapok közül egy időjárásról és egy fajtához kötődő lapot kellett húzni, melyről a résztvevők elmondták, kinek mit jelent az adott fajta az életében, illetve az időjárás-sal kapcsolatban is kifejtették érzéseiket. A rendezvény élőszavas mesemondással folytatódott, ahol egy, az életfával kapcsolatos mese hangzott el, melynek befejezése a hallgatóság feladata volt. Végül a foglalkozásvezető és a résztvevők közösen elénekelték a Ghymes: Duna partján című dalát.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk további rendezvényeinkre is. Az EFI következő előadására 2024. február 27-én kerül sor, mely az Úton az egyensúlyért - élménybeszámoló a hazai zarándokutakról címet viseli. Tartsanak velünk!



Ízelítő a kézműves foglalkozáson részt vevő gyerekek alkotásaiból

megszokhattuk, most is változatos alkotások készültek, melyeknek csak a gyerekek fantáziája szabott határt. Az álarconkon meglevenedtek a különféle állatfigurák, a jól ismert és szeretett mesefigurák, de volt tarka bohóc és különféle partifelfedők is készültek. Nagy örömeinkre sok résztvevő nem csak a foglalkozásra jött be, hanem beiratkozott és könyveket is kölcsönzött.



A megbocsátással kapcsolatos foglalkozás résztvevői kártyát választanak

TALÁLD KI, KI VAGYOK?

– ALSÓ TAGOZATOS FARSANG –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„A, A, A, A FAR-
SANGI NAPOKBAN.
A FARSANGI
NAPOKBAN,
LEGYÜNK MI IS
VÍGABBAN...”

A fenti éneket hallhattuk február 9-én a Szent Vince úti tornateremben megrendezésre került alsós farsangi bálban. Lázás készülődés előzte meg e napot, mindenki azon gondolkodott, tervezgetett, mi legyen az idei farsangon.

Ebben az évben a bálra minden osztály tánccal, farsang-

ahol a kapitányok és a légitaskísérő kisasszonyok hasznos utasításokat adtak a képzeletbeli utazáshoz, melyet a 4. évfolyam tanulóival élhetünk át. Ez a záró szám egyben a 4. évfolyam búcsútánca is volt, hiszen nemcsak a zeneszámban repülnek el, de pár hónap múlva búcsút intenek az alsós éveiknek is.

A bál hangulatát Csondor Kata Disney dalai tették színesebbé. Hallhattunk az Aladdinból, az Oroszlánkirályból, Maja, a méhecskéből, a Jégvarászból egy-egy részletet és a műsor végén a magyar rajzfilmekből egy mixet. Idén a lányok közül legtöbben Elza hercegnő jelmezébe bújtak, akik a színpadon a színésznővel közösen, együtt

nos lány, az egyenruhás katoná, a mesebeli királyfi, matrózok, méhek, és láthattuk - mint minden bál elengedhetetlen szereplőit - a boszorkányokat, varázslókat, tündéretket, eljött a bálra a Star Wars számos szereplője is és még számtalan szebbnél szebb jelmez kápráztatta el a nézőket. Volt, akitől megijedtünk, a másikat megmosolyogtunk: vajon milyen lehet egy sellő lány élete itt a szárazföldön?

Bobák Tiborné igazgatónő kifejezte köszönetét a szervezőknek, a szülőknél, a gyerekeknek a sok érdekes, változatos, ötletes jelmez kitalálásáért és megvalósításáért, a nevelőknek a gyerekek felkészítéséért.



Tanító nénik, akik a műsort szervezték



A bál résztvevői és táncosai

idéző dalokkal, népi mondókával készült, így tették még érdekesebbé, színesebbé, vidámabbá a bált. Megelevenedett a mesebeli karnevál, de láthattuk a lego diszkót, mások vidám népköltéssel üzték el a telet, pomponokkal igazi karneváli hangulatot varázsoltak a színpadra a táncosok. Igazi világsztárokból sem volt hiány, hiszen Ricky Martin La Copa de la Vida számára mindenkinek megmozdult a lába. Ellátogattak a bálba a Hupikék törpikék küldöttei, de megtudhattuk, hogy mi szükséges ahhoz, hogy jó tengerészek legyünk. Az előadás végén képzeletben egy reptéren találtuk magunkat,

énekelhették Elza dalát.

A farsang az ünneplésről szól, amely során az emberek jókedvűbbek, hangosabbak, mindenki belebújhat más bőrébe minden következmény nélkül, ilyenkor ez megengedett. A bálók célja a hangoskodással, mulatozásokkal, eszem-iszommal a tél kiűzése volt.

A bálban képviseltették magukat a hercegek, hercegnők, királyok, de itt voltak a focisták, a rend fenntartói a rendőrök és rendőrnők és a gyors segítségnyújtás szakemberei az orvosok is. Ahány gyerek, annyi jelmez. Itt volt Piroska, az Északi-sarkról a jegesmedve, a táncos lábú pompo-

Együtt búcsúztattuk a telet, kiverjük a hideget, jót ettünk, ittunk, hogy a következő időszakban elcsendesedjünk, és ki-ki belátása szerint készüljön a húsvéti ünnepkörre.

„TÁNCOLJUNK ÉS
MULASSUNK,
BŐJTIG MEG SEM
NYUGHASSUNK!
ÜZZÜK EL
A HIDEGET,
TÁNCOLJUK EL
A TELET!”

/GALAMBOS
BERNADETT/

A KERTBARÁT KÖR FEBRUÁRI ESEMÉNYEI - TAVASZVÁRÁS

SZÖVEG, FOTÓ:
NÁDAS ILLÉS

A kertünkbe kitekintve, a hőmérőre pillantva azt gondolhatjuk, hogy hamarosan itt a tavasz. Közledek, és a kerti előkészítő munkák is közelednek.

A februári tavaszok, az áprilisi telek megnehezítik az évszakok hagyományos be-



Bágyi György előadása

határolását. Még a rutinosok számára is fejlődést okozhat, hogy mikorra időzítsenek

egy-egy feladatot. Az biztos, amit ősszel elmulasztottunk, azt még most pótolhatjuk: az avar és a falevelek feltakarítása, a fákról a gyümölcsműmiák és a száraz ágak levágása, valamint a lemosó permetezést se felejtsük el!

Mivel sok zöldség alacsony hőmérsékleten is csírázik és még az átmeneti fagyok sem károsítják, ezért már elvetethető többek között a petrezselyem, a spenót, a sárgarépa, a hónapos retek, a mák, a vöröshagyma, a fejes saláta és a borsó.

Február 7-én tartottuk soros összejövetelünket. Megbeszéltük az eltelt időszak eseményeit, valamint az előttünk álló közvetlen feladatokat. Kiosztottuk a szépen elkészített, kinyomtatott éves munkatervet is.

Ezt követően Bágyi György László, városi főkertész tartott tartalmas, érdekes előadást a tavaszi munkákról (metszés, vetés szaporító ládába, talajba, stb.).

Legközelebbi összejövetelünk március 6-án délután 4 órakor, a szokott helyen, a művelődési házban lesz.

SZÖVEG: BA

Jászágó Községi Önkormányzat a Széchenyi Terv Plusz program TOP Plusz-2.1.1-21- JN1-2022-00005 kódszámú, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése c. felhívás keretében 109.999.990 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült, a művelődési ház energetikai korszerűsítése kapcsán.

Az épület 1960. január 1-től rendelkezik működési engedéllyel, az épület energetikai adottságai viszont nem feleltek már meg a mai követelményeinek.

A projekt közvetlen célja a fejlesztésbe bevont épület számára költséghatékony működési környezet megteremtése volt, mely az önkormányzat működési költségeit jelentősen csökkenti, versenyképességét erősíti. Korábban a fűtés gázzal és villamosenergia felhasználásával történt. A felújítás után az épület energiaigénye

MEGÚJULT A MŰVELŐDÉSI HÁZ JÁSZÁGÓN



Mostantól új, korszerű épület várja a használókat

megváltozott, villamosenergia szükséges az üzemeltetéshez. Ezáltal az üvegházhatású gázok kibocsátása közvetlen módon megszűnt, mely a földgáz esetében 36,8 t/év mennyiségű mentesülést jelent. Közvetett célként fogalmaztuk meg a lakosság, főként az épülethasználók környezettudatosságára nevelését is.

A kivitelező határidőn belül befejezte a korszerűsítést, ami azonban a használóknak

hosszú időnek tűnt. A munkasorán nyílászárókat cseréltek, az épület külső falainak, valamint a padlástérnek a szigetelése is megtörtént. A legszükségesebb a fűtés korszerűsítése volt, amellyel megtörtént a korábbi gázfűtés kiváltása. Ugyancsak fontos volt a mozgáskorlátozottakat is kiszolgáló rendszer kialakítása. Ennek kapcsán át kellett alakítani az épületbe történő bejutás rendszerét, a mellékhelyiséget és természetesen

magát a könyvtárat is. Az ünnepélyes projektzárón részt vett Koncz Zsófia miniszterhelyettes, parlamenti államtitkár asszony, Pócs János országgyűlési képviselő úr, valamint Borbás Zoltán úr, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés alelnöke.

Köszönjük a civil szervezetek, valamint a lakosság megértő türelmét, és bízunk benne, hogy ezt követően számos közösségi program valósul meg a megújult közösségi térben.

SEGÍTSÉN ÖN IS ADÓJA 1 %-VAL 2024-BEN IS!

Lehetőség van ebben az évben is a személyi jövedelemadó meghatározott részének – az adózó rendelkezése szerint – közcélú felhasználására. Az érvényes törvényi előírások szerint a befizetett személyi jövedelemadó 1%-a felett az adózó rendelkezhet, azt rendelkező nyilatkozat kitöltésével közcélra ajánlhatja fel. Az alábbiakban közöljük a városunkban működő, a NAV-nál 2024-re regisztrált civil kedvezményezettnek nevét és adószámát (2024. február 12-i adatok):

**BRINGÁS BARÁTOK
A JÁSZÁG-MÁTRA
KERÉKPÁRÚTÉRT EGYESÜLET**
adószáma: 19316987-1-16

**CSÖRSZ VEZÉR GALAMB-,
DÍSZMADÁR ÉS KISÁLLAT
TENYÉSZTŐK EGYESÜLETE**
adószáma: 18833829-1-16

**DEÁK FERENC
GIMNÁZIUMI ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 19224035-1-16

DOLGOZÓK HORGÁSZ EGYESÜLETE
adószáma: 19867050-1-16

**DR. SZELENSZKY ISTVÁN ÉS
FELESÉGE JOLÁNKA ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 18823837-1-16

EGRI TEQBALL AKADÉMIA
adószáma: 19241683-1-16

**FLYING HIGH DRIFT TEAM
SPORTEGYESÜLET**
adószáma: 18650136-1-16

**FORTUNA TÁNC-,
SPORTEGYESÜLET**
adószáma: 18833609-1-16

FUTÁROK SPORT CLUB
adószáma: 18839186-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS
ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETE**
adószáma: 18831827-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS
POLGÁRŐR EGYESÜLET**
adószáma: 18826816-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS
TEHETSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 19222851-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS
VÁROSÁÉRT ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 18834844-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
CUKORBETEGEK KLUBJA**
adószáma: 18829888-2-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
KERTBARÁT KÖR**
adószáma: 18831346-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG**
adószáma: 19222387-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI SZÉCHENYI
ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA
DIÁKJAIÉRT ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 18298314-1-16

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
VÁROSI SPORTEGYESÜLET**
adószáma: 19866073-1-16

JÁSZOK EGYESÜLETE
adószáma: 19666024-1-41

**JÁSZÁGI BETEG
GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 18149698-1-16

**KLÍMATECHNIKAI
HORGÁSZ EGYESÜLET**
adószáma: 19867067-1-16

**LEHEL ÚTI ÓVODA GYERMEKEI-
ÉRT ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 18215151-1-16

NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE
adószáma: 18822207-1-16

**PARÁZS HAGYOMÁNYŐRZŐ
EGYESÜLET**
adószáma: 18839416-1-16

TARNAMENTI ÍJÁSZ KLUB
adószáma: 18879072-1-16

Nem rendelkezik önálló adószámmal a Magyar Vöröskereszt Jászárokszállási Szervezete, a Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete Jászárokszállás Városi Csoportja és a Szent Erzsébet Karitász Csoport Jászárokszállás.

MAGYAR VÖRÖSKERESZT
adószáma: 19002093-2-41

**MOZGÁSSÉRÜLTEK
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK
MEGYEI EGYESÜLETE**
adószáma: 19430364-1-16

**CARITAS HUNGARICA
EGER ALAPÍTVÁNY**
adószáma: 19135289-1-10

A NAV tájékoztatója a 2024. évre regisztrált civil kedvezményezett adószámáról, nevééről, székhelyéről, regisztráció állapotáról az alábbi linken található meg:

https://www.nav.gov.hu/ado/szja1_1/fe-lajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil

A közzétett listát az adóhatóság folyamatosan frissíti.

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

2024 első hónapjában tízennél alkalommal kapott az egység riasztást. Ebből 4 eset volt téves, amikor is vagy tűzjelző be-
rendezés tévesen riasztott be, vagy más okból mégsem kellett a vonulást megkezdeni. Ezen felül helyben egyszer volt tűzeset és háromszor műszaki mentés. A többi káresemény Vámosgyörkön, Jászágon, Tarnaörsön és Erken történt.

Január 2-án dél felé érkezett meg az idei év első riasztása szervezetünkhöz. Egy helyi lakóházban füst keletkezett. Az egység hőka-

merával átvizsgálta az épületet és segítette a mentőknek az ott lakók ellátásában. 16 óra után ért vissza az állomáshelyére.

Január 22-én reggel 7 óra körül a jászódszai bekötőút kereszteződésénél egy kisbusz és egy terepjáró ütközött. A helyszínen a tűzoltók, a mentők és a rendőrség is jelen volt. A forgalom félpályán haladt váltakozva a helyszínelés idején. Ez idő alatt 8 óra előtt utolérési baleset történt pár 100 méterre, ahol 3 személygépkocsi ütközött. Itt személyi sérülés nem történt. A helyszínt 10 óra előtt hagyta el az egység.



Az egyesület támogatásból beszerzett új eszközei

Ebben a hónapban 3 közlekedési baleset is volt térségünkben a közutakon. Kér-

jük, az út- és látási viszonyoknak megfelelően, kellő körültekintés mellett közle-

kedjen mindenki az utakon!

A téli időszakban VCA-KP-1-2024/3 számú „Műszaki mentő eszközök beszerzése a hatékony illetve környezetbarát munkavégzés érdekében” pályázaton vettünk részt, ami pozitív elbírálást kapott 1 millió forint értékben. Többek között az alábbi eszközök kerültek beszerzésre: Milwaukee nagy teljesítményű termégyvilágításra alkalmas reflektor, akkus ág-
vágó, akkus orrfűrész, akkus sarokcsiszoló, akkus ütvefűrész csavarozó, és ezekhez való akkumulátor készlet töltővel. Ezek az eszközök nagyban segítik a munkánkat, legfőképpen közlekedési

balesetknél, egyéb műszaki mentéseknél, éjszakai káresemények felszámolásánál.

**SZJA 1%-ÁVAL
ÖN IS
TÁMOGATHATJA
JÁSZÁROKSZÁLLÁS
VÁROS
ÖNKÉNTES
TŰZOLTÓ
EGYESÜLETÉT!
KÖSZÖNJÜK!
ADÓSZÁM:
18831827-1-16**



2024 | 02 | 06
Jászárokszállás Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS KERETÉBEN VALÓSUL MEG
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON A PIAC TÉR FELÚJÍTÁSA

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett VP6-7.2.1.1-20 kódszámú „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése” című pályázati felhívásra „A Piac tér felújítása Jászárokszálláson” című beadott pályázatával, 90%-os mértékű támogatásban részesült.

Ennek köszönhetően 129.999.965 Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg Jászárokszállás központjában a piac tér és környezetének felújítása, amelynek fő eleme a meglévő piac sarnok bővítése. A beruházás kivitelezője az Atryum Invest Kft. A meglévő épület 456,13 m², amely 247,15 m²-rel fog bővülni, így a megújult piac sarnok mérete 703,28 m² lesz.

A projekt keretében 4 db hűtőpultot és 64 db asztalt fogunk beszerezni, amelyek a megújult piac sarnokban kerülnek elhelyezésre. Ezen kívül lesz akadálymentesítés és járdaépítés, valamint napelem rendszer kerül telepítésre. Kézfertőtlenítők és biztonsági kamerák is kihelyezésre kerülnek az épületben. Ezáltal nem csak nagyobb üzleti térre és több kereskedő megjelenésére számíthatunk, de maga a piac sarnok és annak környezete is látványosan megújul. Mindez beleillik abba a törekvésbe, hogy Jászárokszállás egy folyamatosan fejlődő, egyre élhetőbb, modern európai kisvárossá váljon.

A beruházás tervezett összköltsége 164.552.333 Ft.
A tervezett befejezési határidő 2024. szeptember 10.

További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal,
Műszaki Iroda, Tel.: 57/531-067 és 57/531-055.
E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

Szeretettel köszöntik
80. születésnapja alkalmából
Bobák Ferencné Jusztikát
gyermekei, unokái, dédunokái
és azok családjai!

Isten éltesse őt erőben, egészségben!



JÁSZÁROKSZÁLLÁSI
GAZDAKÖR
Jászárokszállás

MEGHÍVÓ

A Jászárokszállási Gazdakör az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére 48-as vacsorát rendez, melyre szeretettel meghívja Önt és kedves családját.

IDŐPONT:

2024. március 16.

HELYE:

Petőfi Művelődési Ház
(5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

A rendezvény 17 órakor a Szentháromság Nagytemplomban innapi szentmisével kezdődik, melyet a szabadságharcban részt vett Jászárokszállási hősökért, a magyar hazáért ajánlunk fel.

A szentmisét bemutatja
KISS CSABA
plébános

Ünnepi műsor: 18 órakor

Köszöntők:
MÁRKUS MIKLÓS
a Gazdakör elnöke
PÓCS JÁNOS
országgyűlési képviselő
ANTAL PÉTERNÉ
SZERZŐ ILDIKÓ
Jászárokszállás polgármestere

Fellépők:

Fortuna táncsoport
Kovács Zoltánné Lajos Krisztina
és a Rozmaring Népdalkör
Faragó Máté, Faragó Dávid,
Faragó Bálint

Vacsora: 19 órakor
Vacsora hozzájárulás: 7000,- Ft
Zene: Vigh Zoltán
Tombola tárgyat köszönettel fogadunk!

JELENTKEZNI:
30/398-2032 és a 70/237-2024
telefonszámon.

Mit kezdenék...

- Ha a tavasz nem a várt vidám hangulatot hozná? Helyette szorongás, depresszió, pánikroham törne rám.
- Ha párkapcsolatban szerelem helyett az érzelmi elakadás jeleit tapasztalnám magunkon?
- Ha nehéz döntés előtt állnék?

Mindenképpen megkeressék egy tapasztalt pszichológiai szaktanácsadót!

Hívj bátran!

06 70/432 30 30

Dr. Németh

Andrásné

PSZICHOLÓGIAI SZAKTANÁCSADÓ

3. Jászárokszállási
tepertő süttö fesztivál
2024.03.16

- Egésznapi programok
- Zenés szórakozás
- Kézműves vásár
- Darts verseny
- Retro Disco
- Tombola
- és sokminden más...

Facebook: KISJÁSZ egyesület

Facebook: Jászárokszállási rendezvények, rendezvényszervezés

Marmati Bóka 0036(20)571-70-11 Van Tibor 0036(20)670-30-93

Szépüljünk egészségesen!

Tóth Zsuzsanna
fitoterapeuta, aromaterapeuta előadásában

Kozmetikai vegyszerek háros hatásai
Mit mivel helyettesíthetünk?
Arctorna jótékony hatásai, bemutatás

2024. 02. 29. 16:00
Helyszín: Városi Könyvtár Jászárokszállás

A rendezvény ingyenes!

Adatkezelési tájékoztatónkért keresse fel könyvtárunk weboldalát.

TESTÜNK ÜZENETE! A NŐI EGÉSZSÉG TÜKRÉBEN

Ballagóné Mártha Zsuzsanna
Kriston Intim Torna tréner előadásában

Időpont: 2024. 03. 07. 16:15

HELYSZÍN: Városi Könyvtár Jászárokszállás

Adatkezelési tájékoztatónkért keresse fel könyvtárunk weboldalát.

Egy helytörténeti kutatás

Schwartz Ármán tégla- és cserépgyára

Szerző Dorina előadása

IDŐPONT: 2024. 03. 22. 16:45

A rendezvény ingyenes!

Helyszín: Városi Könyvtár Jászárokszállás

Adatkezelési tájékoztatónkért keresse fel weboldalunkat.

HELYREIGAZÍTÁS

Januári lapszámunk a Jászárokszállás Város Önkormányzat Idősek karácsonya 2023. évi rendezvényéről beszámoló cikkéből kimaradt, hogy az ÖNO dolgozói az esemény szervezésében, lebonyolításában részt vettek.

Az újszülött babák névsorából sajnálatos módon kimaradt a 2023 novemberében született Mészely Martin. A kellemetlenségért elnézést kérünk a családtól!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2024. I. negyedév

Hulladék típusa	MÁRCIUS
Zöld zsák	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe
Sárga zsák	05. és 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsák	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe
Sárga zsák	07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

2024.03.15. (péntek) helyett 2024.03.16. (szombat)
2024.03.29. (nagy-péntek) nem kerül áthelyezésre

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

ÚTON AZ EGYENSÚLYÉRT

Élménybeszámoló előadás a hazai zárandokutakról

Kubas Eleonóra, egészségfejlesztő mentálhigiénikus előadásában

2024. 02. 27-én, 16 órakor

a Jászárokszállási Városi Könyvtárban.

Ingyenes rendezvényünkre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Adatkezelési tájékoztatónkért keresse fel weboldalunkat.

MEGEMLÉKEZÉS

Szántó István
halálának 3. évfordulóján

„Álmodunk egy öregkort, csodásat és szépét, de a kegyetlen balál mindent összetépett. Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél, Nekünk nem is haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi életet és vezet, hogy egyszer találkozunk Veled.”

Szerető feleség és családod

MEGEMLÉKEZÉS

Ördög Alajos
halálának 1. évfordulójára

Ha felszáll egy lélek az égbe, odafenn egy új csillag éled. Gyönyörű fényvel szépen ragyog, jelzi, hogy többen lettek az angyalok.

Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS

MÁR ÖT ÉVE, HOGY ELMENTÉL

NEMODA LÁSZLÓNÉ CSIKÓS MÁRIA
(1941 – 2019)

halálának ötödik évfordulójára fájó szívvel emlékezünk: Szerető családod

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
Jubász Gyula (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET

2024. március

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka hétfő: 14:30 – 19:30 szerda: 14:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
---	--

3. SZÁMÚ KÖRZET

„Az egészségbiztosító által finanszírozott fogorvosi szolgáltató köteles ellátni a rendelési időben hozzá forduló olyan betegeket, akik ellátásának elmaradása egészségüket károsító, vagy gyógyulásukat lassító állapotromlásukhoz vezetne. A sürgősségi beavatkozásokat térítésmentesen lehet igénybe venni a területi ellátási kötelezettségtől függetlenül bármely finanszírozott fogászati szolgáltatónál.”

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichthey Mihály
csütörtök 8:00 – 12:00

Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 11:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés személyesen vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 16:00 és munkaidőben, hétköznapokon Messengeren.

Elérhetőség: Gyözőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00.

GYÓGYTORNA

Időpontkérés személyesen vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd, csütörtök: 15:00 – 16:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.

Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2024. március 12. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2024. március 22. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK JANUÁR

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Január hónapban házasságkötés nem volt.
Január hónapban született: Barna Dániel, Mészáros Tímea, Smelcer Anna.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Ballagó Éva 73, Ballagó János 77, Bendik Zoltán 58, Demény Sándorné szül. Major Erzsébet 89, Görbe Lajos János 56, Ivony László 61, Kasza Ferenc 61, Meleghegyi Miklós 64, Tóth Alajosné szül. Terjék Franciska 80 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón január hónapban házasságkötés nem volt, született Csicsószi Bálint és Csicsószi Olivér, elhunyt Faragó József 79 éves, Jónás Sándor 72 éves, Fekete József 57 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett márciusi havi programok

2024. március 1. péntek 10-16 óra	2024. március 9. szombat 18 óra
Véradás	Görbe János Színkör
2024. március 1. péntek 18 óra	Mouézy-Eon és Nancey: A villámhárító
Légy az egység Vezére! - Fodor Gábor előadói estje a spiritualitás jegyében	2024. március 10. vasárnap 16 óra
2024. március 2. szombat 10:30 óra	Görbe János Színkör
Mazsola és Tádé - Ametist Bábszínház	Mouézy-Eon és Nancey: A villámhárító
2024. március 5. kedd 9 óra	2024. március 16. szombat 18 óra
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig	Gazdakör 48-as vacsora
2024. március 6. szerda 16 óra	2024. március 19. kedd 9 óra
Kertbarát Kör - Nőnap és férfinap megünneplése. Az óvodai, iskolai kerti munkálatokra felkészülés, tervezés.	Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
2024. március 8. péntek 16 óra	2024. március 22. péntek 18 óra
Városi nőnap Jászárokszállás Város Önkormányzata	2024. március 26. kedd 13:30 óra
	Gyöngyösi Játékszín
	Katy /zenés vígjáték 2 felvonásban/
	Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja
	Taggyűlés

MÁRCIUS HÓNAPBAN

<i>minden kedden 16:00 órától Anime Klub</i>	<i>első és harmadik szerdáján 17:30 órától</i>
<i>minden kedden 16:00 órától Fortuna TSE próbája</i>	Csak pozitívan klub
<i>minden kedden 16:30 órától</i>	<i>minden csütörtökön 17:00 órától</i>
Csillag Mazsorett Csoport próbája	3-1-2 Meridián torna
<i>minden kedden 18:00 órától</i>	<i>minden pénteken 14:00 órától Kocka Klub</i>
Rozmaring Népdalkör próbája	<i>minden pénteken 16:30 órától</i>
<i>minden szerdán 14:00 órától Senior Örömtánc</i>	Öltögető-varrás szakkör
<i>minden szerdán 17:00 órától Néptánc oktatás</i>	gyerekeknek

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2024. március 8-án 16:00 órakor

NŐNAPI ÜNNEPSÉGET

rendez

a Petőfi Művelődési Házban.

Fellép:



HAAGEN IMRE
énekes, színész,
a Drága örökösök című sorozat sztárja

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvényen készült fotókat a Petőfi Művelődési Ház honlapján, közösségi média felületein felhasználhatjuk. Adatkezelésről kapcsolódó további információk: www.jaszarokszallas.hu

2024. március 9. 18.00 óra, 2024. március 10. 16.00 óra

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház, Jászárokszállás
a Görbe János Színkör bemutatja:
NANCEY-MOUÉZY-ÉON

A VILLÁMHÁRÍTÓ

zenés vígjáték három felvonásban



Íj: Pethes Kálmán, Bolya Katalin, Nagy Kinga, Terenyi Timea, Pádár Tamás, Csései Tamás, Béres László, Pethes Kálmán, Major József, Barók László, Major Kinga, Sipos Andrea, Guba József, Faragó Lászlóné, Csikós Erzsébet, Nagy Zoltánné, Nagy Zoltán, Bucsi Csilla, Antal Anna, Csoszor Mária

RENDEZTE: MAJOR JÓZSEF

Jegyek kaphatók a Tutli Italdiszkóban.

Emlékezzünk 1848/49 hőseire



Jászárokszállás Város Önkormányzata
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére
2024. március 15-én 15:00 órakor
városi ünnepséget rendez

A megemlékezés programja:

15:00 Koszorúzási ünnepség
Köszöntőt mond Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester, ünnepi beszédet mond a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium diákja, az ünnepi beszédiró-pályázat nyertese, közreműködik a Széchenyi István Általános Iskola énekkara.

Helyszín: 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléktáblája, Polgármesteri Hivatal bejárata.
Ezt követően címer avatás a Polgármesteri Hivatal dísztermében. Nagy Tamásné üvegfestő munkái kerülnek bemutatásra.

15:45 "Ünnepi műsor a Pilvaxban"
Közreműködnek a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI diákjai

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház



A rendezvényen készült fotókat a Petőfi Művelődési Ház honlapján, közösségi média felületein felhasználhatjuk. Adatkezelésről kapcsolódó további információk: www.jaszarokszallas.hu

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

TÚRABESZÁMOLÓ

Biztos volt már mindenki úgy, hogy valamit nagyon várt. Én most ezzel a túrával voltam így.

Téli Margita 20 km és a Gödöllői-dombság. Mivel erre még nem volt szerencsém járni, nagyon kíváncsi voltam a tájra, a kihívásra. Már a név - Téli Margita - is azt sugallja, hogy tél, hó, hideg. Azonban az idő ezt felülírta. Közel 10 fok és derült idő.

Az iskolából elindulva, a 3-as főút mellett végig gyalogolva a máriabesnyői Kegyhelyig érünk. A hőmérséklet fokozatosan emelkedik, a nap melegebben süt, mint március végén. Meglepetés az az idő, de élvezzük és a madárdal

ritmusára haladunk az erdőben. A Pap Miska-kutat elérve megállunk, megnézzük a felújított és működő kutat.

Vize iható és jó ízű! Innen kezd érdekessé válni a túra. Sajnos, ha nem vagy ismerős a tájon, lehet, hogy többet

vagy kevesebbet mész, mint szeretnél. Hát mi most egy útkeresztelkedés miatt a rövidebb útra tévedtünk. Sokáig nem is tűnt fel, hogy "rossz" úton haladunk, de amikor rádőbentünk, már szinte Gödöllő határában jártunk. Innen nem fordultunk vissza, de egy kicsit szomorúak lettünk a tévedésünk miatt. Így egy kicsit szétnéztünk a városban, mielőtt a célba visszamentünk volna. A Sulyom Cukrászdában pedig egy finom süteménnyel leptük meg magunkat.

Talán, hogy kevesebbet mentem, mint akartam, elhatároztam, hogy jövőre nem 20 km-t, hanem 30 km-t fogok teljesíteni.



A Téli Margita túrán

ÁGÓI BETYÁROK A KOLBÁSZTÖLTŐN



Ágói Betyárok csapata

VII. alkalommal került megrendezésre a Jász Kolbásztöltő Fesztivál Jászberényben február második hétvégéjén, ahol az idei évben 90 csapat vett részt a versenyen, az ország minden részéről. Településünkéről az Ágói Betyárok csapata vett részt a megmérettetésen, ahonnan számos élménnyel gazdagodva tértek haza. **BA**

SZÖVEG:
KELEMEN GYULA

KELEMENÉK A „KÉKEN”

„Indulj el egy úton...” Úgy gondolom, sokaknak ismerősen cseng ez az idézet, és az emberek nagy részének a Rockenbauer Pál által rendezett Másfélmillió lépés Magyarországon jut eszébe róla. Nekünk mégsem ez adta az ihletet, hogy elkezdjük a saját utunkat a „kéken”.

2016-ban a párommal Angliában éltünk - talán a honvágy miatt vagy csak azért, mert már akkoriban is rendszeresen jártunk teljesítménytúrákra - éppen különböző túrákkal foglalkozó blogokat olvasgattam és ekkor találtam rá a „Bakancslista” nevezetű csoportra, akik az Országos Kéktúra teljesítése során minden szakasról kreatív videókat készítettek. Ezen videók láttán határoztam el, hogy szeretném én is végig járni a híres „kéket”. Szerencsére édesapámat és a testvéreimet sem kellett győzködni, így hát rendeltem 3 db igazoló füzetet, és már azon a télen neki is vágtunk az első szakaszunk.

Emlékszem, egy hideg decemberi nap volt, de mi mégis kitörő boldogsággal indultunk Szarvaskőre, és már ezen szakasz teljesítése során megfogott engem is a Kéktúra varázsa. Egy olyan világ, ahol megszűnik a hétköznapi rohanás és a stressz, az emberek ismeretlenül is köszönnek egymásnak, ahol 1-1 pecsételés során vagy pihenés alkalmá-

val szöba elegyednek egymással és megbeszéli, hogy éppen, hány százalékát teljesítették már a saját „kéjüknek” vagy tanácsokkal látják el egymást az adott szakaszon. Mivel Jászárokszállás a Kéktúra szempontjából elég jó helyen fekszik, így több szakaszt is megtudtunk oldani 1 napos 20-30 km-es túrákkal. Majd jöttek a többnapos túrák, amik akár logisztikailag, akár szállás szempontjából több tervezést igényeltek, de véleményem szerint pont ezek azok az apró dolgok, amik hozzátartoznak ahhoz a bi-



Kilátás a Csobánc csúcsáról

zonyos varázshoz. Nem múlt el úgy családi ebéd, hogy ne hozta volna fel valaki, hogy mi a következő úti cél és mikor és hogyan fogjuk tudni teljesíteni. Részemről mindig nagy várakozás előzte meg a többnapos túrákat, és ezeknél éreztem először azt, hogy olyan he-

lyeket ismertünk meg, ahová biztos nem jutottunk volna el, ha nincs a Kéktúra. Amíg az ember csak az autóból vagy bármilyen tömegközlekedési eszközből kémleli kicsiny hazánkat, nem is tudja, hogy mennyi felfedezésre váró gyönyörű hely van országunkban. Minden túra előtt próbáltuk összegyűjteni az adott szakaszra vonatkozó látványosságokat, kilátókat, várakat, amiket, ahogy időnk engedte, akár kisebb-nagyobb kitérők megtételével, beiktattunk a napi tervbe. Itt szeretnék kiemelni egy örök

felvidék volt a kedvenc tájegységem. Itt a Balaton, a tanúhegyek és a szőlőültetvények látványa felejthetetlen élményt nyújtottak.

Viszont a rengeteg pozitív élmény mellett, sajnos szót kell ejteni a negatív részről is, és ez a Keleti régió. Itt elkeserítő volt látni a szinte már kihalt falvakat, az elszegényedést és az omladozó házakat.

Nekünk 53 túrával töltött napra volt szükségünk, hogy teljesítsük az 1173 km-es Országos Kéktúrát, de nem szeretném itt megállni. Jövőbeli terveink között szerepel a Dél-Dunántúli Kéktúra megtétele is.

Végezetül szeretném mindenkinek javasolni, hogyha teheti, induljon el és tapasztalja meg ezt a különleges érzést, amit a Kéktúra nyújt. Itt nem számít a kor, nem számít, hogy mennyi idő alatt teljesíti a túrát, nem számít, hogy hol kezdi és hol fejezi be, hogy egyedül megy vagy csapatban vagy kettesben a kutyájával, csak a megtett út számít, az út, ami alatt garantált, hogy egy kicsit más ember lesz.



Írott-kő, végállomás, 2023.

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Ördög-Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525